(1:16)

Parts list / Osaluettelo

Item/Osa Drawing/Piirustus Description/Kuvaus Code/Koodi | Material/Materiaali Qty/Lkm Katkaisumitta
1 AE13047 Assembly profile AP7070-2 Aluminum-6061 EN-AW6082 6 1500,000 mm
2 DIN 125-A 13 Washer HZn 76
3 DIN 934 - M12 Hex Nut HZn 108
4 AE11975 Kattomaston tukikulma 17551 S235JRG2 32
5 DIN 933 - M12 x 100 Hex-Head Bolt 2
6 AE00392 AML160-1, Vastalatta 130 ja 80mm reikavalilla 13583 S235JRG2 14
7 DIN 434 - 13,5 Square Beveled Washer 20
8 DIN 933 - M12 x 45 Hex-Head Bolt 24
9 AEO07769 AM100-3-1 Asennusputki 101,6x2,5 L=3m laipalla 13351 S355J2H 1
10 AP7070-4-1200 AP7070-4 asennusprofiili EN AW-6082 4 1200.000 mm
11 DIN 933 - M12 x 50 Hex-Head Bolt 2
12 AE00919 Haruspanta, 4-suunnan, max 115mm putkelle S235JRG2 2
13 AE10311 Lisatuki kattomastolle L=2000 S235JRG2 4 2024,000 mm
14 DIN 933 - M12 x 30 Hex-Head Bolt 64
15 DIN 931-1 - M12 x 180 Hex-Head Bolt 2
16 AP7070-4-1500 AP7070-4 asennusprofiili EN AW-6063 4 1500,000 mm

Kaytetaan painoja tarvittaessa mikali RRU-yksikdita ei asenneta.

Aerial Oy

Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa
tel. +358-6-2790120, fax +356-9- 2910210, www.aerial i

Product code

Yleistol i Profiili

Generai tolerance 1SO 2768-mK ot

Pintakasittely Materiaali Vari

Coating HZn SFS-EN ISO 1461 Material  S355J2H Color

Suunn. Kuvaus Paino

Design  07.09.2017 VL «E—@ Description . . Mass 176,11
Kattomasto 3m peltikaton harjalle Pirustus Assembly 7

Tark. Mittakaava Drawing _Kokoonpano

Checked Scale ivu

m Projektin nimi Sheet 175

A;{;‘roved Project name Versio
Kattomastot Revision
Tuotekoodi

A

Drawing o, AE32185




A-A(1:15)

HUOM!

Profiilin uraan aina DIN125 aluslevy.

Yieistol i Brofi
Generai tolerance 1SO 2768-mK ot
Coneesite " Hzn SFS-EN 1SO 1461 Materaal - g35532H Jan
Suunn. Kuvaus Paino
Design  07.09.2017 VL «E—@ Description ) ) Mass 176,11
Tak Kattomasto 3m peltikaton harjalle Pirustus ASSembly /
: Mittakaava Drawing _Kokoonpano
Checked Scale o o
H Projektin nimi Sheet
A%;}oved Project name Versio
Kattomastot Revision
Tuotekoodi
Product code A

Aerial Oy

Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa

tel. +358-9-2790120, fax +358.9-2910210, vowws aerial i

Pramane AE32185




Nano 176,11
Piirustus Assembly /
win: okoonpal

Materaal - g35532H

Mater
Kuvaus
«E—@ Descripti
Mittakaava
Scale
Hyv.
Approved
gN*deCW
Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa
tel, +358.9-2790120, fax +358-9- 2010210, vowwaerial.

fiil
fil

ewsne AE32185

rawing no.

Kattomastot
d

3 g3
Io® o}

rojet

ey Hzn SFS-EN ISO 1461
VL

EIStDaﬂgresri\ince ISO 2768-mK

]
sl
oating
Suunn.
Design  07.09.2017
ked

Profiilin uraan aina DIN125 aluslevy.

(1:16)
O




Rev

Kuvaus

Tekija

Pvm

Yleistol i Profiil
Generai tolerance 1SO 2768-mK ot
s HZn SFS-EN ISO 1461 Materaal - g35532H Jan
Suunn. Kuvaus Paino
Desin 07.09.2017 VL S@ Description . . vass 176,11
" Kattomasto 3m peltikaton harjalle Piirustus ASSembly 7
Tark. Mittakaava Drawing _Kokoonpano
Checked Scale Sivu
v Projektin nimi Sheet 415
A%p'roved Project name \éers.".)
Kattomastot
Tuotekoodi
Product code A

Aerial Oy

Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa

tel. +358-0-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial i

P 1> AE32185




ic® |58

\

N ——=

- Av \\ A\ ’/'/ \
N\V7A W
,\. \\ W
/%

G(1:4)




